
 
 

KĽÚČ SPRÁVNYCH ODPOVEDÍ       

OK OSJL 11. ročník 2018/2019 

TEST = 25 bodov 

Úloha č. Správna odpoveď Počet 

bodov 

1 D 1 

2 D 1 

3 B 1 

4 D 1 

5 B 1 

6 Podľa obsahu: oznamovacia 

Podľa zloženia: jednoduchá rozvitá 

Podľa členitosti: dvojčlenná úplná 

3 

7 C 1 

8 C 1 

9 B 1 

10 bájka  1 

11 B 1 

12 B 1 

13 „prepáčte, že ruším, potrebujem drevo na nové porisko, môžem si zoťať taký menší 

stromček?“ 

„Prepáčte, že ruším.....   

„veľké stromy, je to naša chyba, keby sme ochránili malý stromček a nedovolili ho 

zoťať, nepadali by sme teraz my veľké stromy!“ 

„Veľké stromy, je to naša chyba, keby sme ochránili malý stromček a nedovolili 

ho zoťať, nepadali by sme teraz my, veľké stromy!“ 

3 

14 C 1 

15 A: striedavý; B: obkročný; C:prerývaný; D: združený 2* 

16 C      1 

17 D 1 

18 C 1 

19 Od ostatných slov sa odlišujú slová v možnosti C, lebo sú v nej zdrobneniny 1 

20 A 1 

spolu  25 

 

* Pri hodnotení úlohy č. 15 postupujeme nasledovne: 2 body priznáme za všetky správne odpovede, 1 bod 

priznáme za 2 – 3 správne odpovede, 0 bodov priznáme za 0 – 1 správnu odpoveď. 

 


